
 

РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму спеціальності 141 «Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка»  

ВСП «Бережанський фаховий коледж Національного університету 

біоресурсів і природокористування України» 

 

 

Освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших бакалаврів за 

спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 

розроблена на основі відповідного Стандарту фахової передвищої освіти. 

Програма враховує стратегічні пріоритети енергетичної безпеки держави, 

сучасні вектори цифровізації енергосистем та запити ринку праці на фахівців, 

здатних до експлуатації складних електротехнічних комплексів. Реалізація ОПП 

забезпечує високу конкурентоспроможність закладу та якісну підготовку кадрів 

для енергогенеруючих та розподільчих компаній. 

Структура програми орієнтована на опанування фундаментальних знань та 

практичних навичок, що забезпечують формування професійних 

компетентностей, необхідних для технічного обслуговування, монтажу та 

експлуатації електроенергетичного обладнання. 

Представлена освітньо-професійна програма містить комплекс обов’язкових 

та вибіркових компонент, що дозволяє здобувачам опанувати сучасні методи 

діагностики електротехнічних систем та автоматизації енергетичних об’єктів. 

ОПП чітко визначає цілі, зміст навчання, інноваційні технології реалізації 

освітнього процесу та результати, спрямовані на підготовку фахівця, здатного 

працювати в умовах цифровізації енергосектору. 

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання 

підтверджують високий рівень професійної підготовки випускників, 

забезпечують досить широке поле їх професійної діяльності та високу 

конкурентноспроможність на ринку праці. 

Як рекомендацію можна виокремити питання про можливість проходити 

навчальну електромонтажну практику з короткочасним виїздом на 
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підприємство, що допоможе отримати цінний досвід роботи в реальних умовах 

і підвищити рівень підготовки майбутнього фахівця. 

Загалом освітньо-професійна програма Електроенергетика, електротехюка 

та електромеханіка може бути рекомендована для підготовки здобувачів 

фахової передвищої осв1ти, освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр» за спеціальністю 141 «Електроенергетика, ешжrротехніка 

та електромехаюка». 
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